

Župa Svetog Vida Vidovec



Dvadeset i sedma nedjelja kroz godinu - B
7. listopada 2018.

Informativni listić župe, godina 14. broj 45

Evandjelje: Mk 10, 2-16



Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

Post 2,18-24

Heb 2,9-11

U ono vrijeme: Pristupe farizeji pa, da ga iskušaju, upitaše: „Da li je mužu dopušteno otpustiti ženu?“ On im odgovori: „Što vam zapovijedi Mojsije?“ Oni rekoše: „Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i otpustiti.“ A Isus će im: „Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku, i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!“ U kući ga učenici ponovno o tome ispitivahu. I reče im: „Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.“ Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: „Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im, jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem: vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće unići. „Nato ih zagrla pa ih blagoslivljaše polazući na njih ruke.

Riječ Gospodnja.

Uz nedjeljna liturgijska čitanja

MUŽ I ŽENA

Jedan je od temeljnih zakona našeg života, da smo stvoreni za zajednicu. Što su ljudi toga svjesniji, to više žive jedan za drugoga, više izmjenjuju dobra, život je ljepši.

U najvećoj mjeri to se ostvaruje u zajednici muža i žene. Nigdje drugdje nije izmjena dobara tako tjelesna, tako osobna i ujedno tako usrećujuća. A upravo zato je ta zajednica i najosjetljivija i najranjivija; njezine rane najbolje peku i najbolnije su. Pitanje odnosa muža i žene poznaju zato u svim vremenima i kod svih naroda. Susrećemo ga i u Evanđelju, o čemu priča današnji odlomak; susrećemo ga u Crkvi, o čemu nam svjedoči njezina povijest.

Među ozbiljnim diskutantima o pitanju rastave braka u Crkvi su se oblikovala prvenstveno dva smjera. Prvi bismo mogli nazvati pravnim.

Ravna se po slovu i zakonu. Poziva se na Isusove riječi, da onaj, koji se od svoje žene rastavlja i vjenča se drugom, čini preljub. Crkva se je stoljećima držala te nauke i uz nju pridobila dovoljno iskustva - što nam, dakle, još netko može dodati ili oduzeti?

Drugi smjer želi biti savitljiviji i životniji. Za nj Evanđelje nije pravni priručnik, nego zbirka Isusovih riječi i postupaka, koje nadahnjuju, usmjeravaju i oslobađaju. Isus nije samo jednom kudio zaljubljenost farizeja u slova i zakone, a za sve ljude u tjeskobi imao je mnogo razumijevanja i branio ih je pred uskogrudnim zagovornicima zakona. Kada je izgovorio navedenu rečenicu o preljubu, nije čitao propise, nego je s njima htio samo naglasiti veličinu bračne veze.

Dokle god čuvamo tu veličinu netaknutu, smijemo i moramo tražiti sve moguće putove iz bračnih neprilika. Na to nas navode i koncilske smjernice.

Zagovornici obaju mišljenja imaju nesumnjivo nakanu, što bolje izraziti evanđeosku misao. Žele reći, da je uređena bračna veza od Boga postavljeni uzor, kojega čovječanstvo ne smije odbaciti i ne može ga ni s čim nadoknaditi.

A što je s onima, koji na putu tom uzoru smalaksu i ne ostvare ga? Kamen bi smio baciti na njih samo onaj, koji na putu prema svome uzoru nije nikada malaksao.

Franc Cerar

O G L A S I

TISAK: Glas Koncila, MAK, Glasnik SiM, Glasnik Svetog Josipa, Brat Franjo
Pozivamo vas da oni koji još nisu, postanu **prijatelji Caritasa!**

Biskupijsko hodočašće u zagrebačku katedralu 3. studenoga 2018. godine. Program počinje u 10.00 sati, a u 11.00 sati je sveta misa. Radi lakše organizacije javiti se što prije u sakristiji.

Međubiskupijsko Sjemenište u Zagrebu organizira projekt „**Vikend u sjemeništu**“ za dječake sedmih i osmih razreda osnovne škole. Zainteresirani neka se jave župniku, a detalji se mogu vidjeti na plakatu u oglasnoj ploči.

Započeli smo mjesec listopad (Gospin mjesec), sv. Mise su u 18h. Svaki dan, pola sata prije sv. Mise moliti će se krunica, lijepo Vas pozivamo da se pridružite ovoj molitvi, a napose pozivamo da se pridruže djeca i mladi.

Dozvolom varaždinskoga biskupa Josipa Mrzljaka župnik u Vidovcu može imati više misnih nakana tokom tjedna i nedjeljom jer je predviđeno da župnik u Vidovcu bude bez kapelana, a povremeno će u župi pomagati đakon kojega će odrediti sam biskup.

DAROVALI ZA POTREBE ŽUPE

Ob. Furjan, Nedeljanec = 50,-€
Ob. Vugrinčić, Vidovec = 200,-kn
Jedna osoba, Nedeljanec = 300,-kn
Čanjevac Štefanija, Vidovec = 300,-kn

Bolšec Dragica, Vidovec = 300,-kn
Šincek Franjo, Vidovec = 300,-kn
Košić Vladimir, Šijanec = 300,-kn

**7. 10. 2018. DVADESET I SEDMA NEDJELJA
KROZ GODINU**

8h. VIDOVEC – za župljane,
9i3oh. NEDELJANEC + Antun, Ivan, Marija i Terezija Zagorec, te ob.
Remar – daje ob. Zagorec
11h. VIDOVEC – za duhovna zvanja

8. 10. Ponedjeljak
Sv. Demetrije

18h. VIDOVEC + Ivan i Ivanka Presečki, Marija i Milan Banek, Ivan Habulan, Stjepan i Marija Pozder – daje ob. Presečki

9. 10. Utorak
Sv. Dionizije

18h. VIDOVEC + Stjepan Košić – daje supruga i djeca

+ Ivica, Franjo, Stjepan i Ljubica Kušćar – daje kći

10. 10. Srijeda
Sv. Franjo Borgia

8h. VIDOVEC + Franjo i Stjepan Košić i ob. Košić – daje ob. Košić

18h. NEDELJANEC + Stjepan Novak, Stanislav, Ivan i Marija Gredelj – daje Katarina Novak

11. 10. Četvrtak
Sv. Ivan XXIII.

18h. VIDOVEC + Ivan Habulan, ob. Pozder, Habulan i Zavrtnik – daje Katarina Habulan

+ Dragica, Franjo i Juraj Pozder, ob. Ozmec, ob. Remar i Stjepan Cafuk – daje ob. Josipa Lešnjak

12. 10. Petak
Sv. Maksimilijan

18h. VIDOVEC + Ivica i Juraj Banek – daje Karmica Županić i ob.

+ Ivan Remar, Marija Minđek, Julijana i Marija Lesjak – daje Antonija Remar

13. 10. Subota
Sv. Teofil

8h. VIDOVEC –

18h. VIDOVEC + Ob. Zavrtnik, Težak i Makšan – daje obitelj

Krštenje: Vito Đuras
Ivan Bunić

14. 10. Nedjelja
**28. NED. KROZ
GODINU**

8h. VIDOVEC – za župljane

9i3oh. NEDELJANEC + Ob. Sokol, Gazdek, Kučko i Kocijan – daje ob. Kučko

11h. VIDOVEC – na čast Duhu Svetomu

Katekizam Katoličke Crkve za mlade

Kako ćemo imati život u Kristu?

YUCAT

Dostojanstvo ljudske osobe

Zašto Očenaš završavamo s: “Amen”?

527. Kršćani, kao i židovi, od najstarijih vremena sve svoje molitve završavaju s “amen” i time kažu: “Da, tako neka bude” [2855-2856, 2865]

165. Gdje čovjek kaže “amen” svojim riječima, “amen” svojem životu i svojoj sudbini, “amen” radosti koja ga očekuje, tamo se nebo i zemlja susreću i tamo smo na cilju: kod ljubavi koja nas je na početku stvorila.

Božji prijedlog

Živio jednom čovjek koji je imao petoro djece. Svaki dan se žalio Bogu na težak život i na loše ljude koji ga okružuju. Uvijek je za probleme krivio Boga. Govorio bi: Zašto si Bože dopustio ovo, zašto si dopustio ono, zašto ne kazniš zle ljude, zašto ne očistiš zemlju od: kradljivaca, lažljivaca, silovatelja, ubojica, prevarena..., tako da možemo u miru živjeti. Zašto Bože nešto ne poduzmeš??? Jednoga dana odluči ga Bog posjetiti i zamoliti ga da mu pomogne očistiti zemlju od “loših” ljudi. Pozdravi ga i reče mu: teško mi je slušati kako svaki dan mene za sve kriviš i optužuješ, zato imam prijedlog i molbu za tebe. Molim te, ti pomoz mi, a ja ću zauzvrat očistiti zemlju od loših i zlih ljudi. Čovjek sav sretan uzvikne: reci što trebam učiniti, sve ću učiniti, samo da mogu u miru živjeti. Bog reče: moram od tvojih petoro

djece izabrati četvero za raj, a samo jedno za pakao. Tebi prepuštam da izabereš, koje od njih želiš poslati u pakao. Čovjek sav izbezumljen reče: “pa kako bi ja to mogao, kako ću izabrati između svoje djece kad su mi svi isti, sve ih volim, svi su mi jednako dragi!?! Kakav si ti to Bog? Kako uopće možeš od mene tražiti takve grozote? Ja to ne mogu... Ne želim...” Bog se nasmiješi i reče: “Ja ću ti pomoći da izabereš. Najstarija tvoja kćer je dosta neposlušna i ne možemo je nazvati dobrom djevojkom. S njom imaš najviše problema. Hoćeš li da nju pošaljemo u pakao???” “NEE!!!”, odgovori čovjek, “nee, i ona je moje dijete, i nju volim, nema veze sto je zločesta, što je neposlušna, da je najgora, da je najlošija na svijetu, ma da je i ubila nekoga ona je moje dijete i volim je kao i drugu djecu. Iako mi nije drago što je takva, volio bi da je bolja, ali ne želim je se odreći, jer je MOJE DIJETE. Ne traži od mene da žrtvujem svoje dijete. Ja kao otac to ne mogu i ne želim birati. Volim svu svoju djecu, pa i ovu iako je neposlušna!!!” Bog ga zagrl i reče: “Drago mi je što tako razmišljaš i što voliš jednako svoju djecu, i onu dobru i onu manje dobru! Znaš, tako je i meni. Teško mi je očistiti zemlju jer ste svi vi moja djeca i sve vas volim: i dobre i loše. I ja kao OTAC, volio bih da su mi sva djeca dobra, ali na žalost nisu. Zar ja kao otac mogu dignuti ruke od njih?!? Kako ti nisi mogao birati između svoje djece, tako ne mogu ni ja. Čovjek se zamisli nad tim riječima, i duboko posrami sto je sve ove godine krivio Boga, pitajući se zašto ne uništi loše ljude.

autor nepoznat